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刺，百考试题特推出注册会计师考试《财务成本管理》考前

模拟试题供考生练习。2011年注册会计师－财务成本管理考

前模拟试题一、单项选择题1. 下列属于引导原则应用的是（

）。A.免费跟庄（搭便车）B.沉没成本C.机会成本D.不但要观

其言，更要观其行2. 下列关于财务预测的方法的说法，正确

的是（）。A.在用销售百分比法预测外部融资需求时基期销

售净利率与外部融资需求额有关B.在用销售百分比法预测外

部融资需求时金融资产与外部融资需求额无关C.除销售百分

比法外，还可使用回归分析技术和使用计算机进行财务预测

，其中最复杂的是使用综合数据库财务计划系统D.销售百分

比法假设计划销售可以涵盖借款利息的增加，是一个合理的

假设3. 在利率和计息期相同的条件下，以下公式中，正确的

是（）。A.普通年金终值系数×普通年金现值系数＝1B.投资

回收系数＝偿债基金系数×普通复利终值系数C.普通年金终

值系数×投资回收系数＝1D.普通年金终值系数×预付年金现

值系数＝14. 下列有关资本成本的说法正确的有（）。A.提供

债务资金的投资者，没有权利获得高于合同规定利息之外的

任何收益B.资本成本是公司投资人要求的报酬率C.在估计权

益成本时，使用最广泛的方法是债券收益加风险溢价法D.影

响资本成本的外部因素包括利率、市场风险溢价和投资政

策5. 下列关于应收账款及管理的说法中，正确的是（）。A.

应收账款应计利息＝应收账款平均余额×资本成本B.应收账



款管理的目标就是扩大销售份额C.企业在设定某一顾客的信

用标准时，往往通过“5C”系统来进行。对客户的财务实力

和财务状况进行考查，属于“5C”中的“能力”因素D.制定

收账政策，又要在收账费用和所减少坏账损失之间作出权

衡6. 下列关于作业成本法的说法，正确的有（）。A.作业成

本法下，所有成本都需要先分配到有关作业，然后再将作业

成本分配到有关产品B.成本动因分为资源动因和作业动因，

其中作业动因是引起作业成本变动的因素C.作业成本法突出

特点是强调以动因追溯的方式计入产品成本，尽量避免不准

确的分摊D.作业成本法下的成本计算过程可以概括为“资源

→作业→产品”7. 关于成本估计的有关说法中，正确的是（

）。A.在应用高低点法进行成本估计时，选择高低点坐标的

依据是最高、最低产量B.历史成本分析法包括高低点法、散

布图法和回归直线法，其中散布图法最不准确C.新产品成本

估计，不能采用回归直线法，可以采用散布图法或工业工程

法D.使用契约检查法在判定某项成本的性态时要借助账户分

析法、工业工程法或历史成本分析法8. 下列关于金融市场的

说法不正确的是（）。A.资本市场的主要功能是进行长期资

金的融通B.金融资产是以信用为基础的所有权的凭证，构成

社会的实际财富C.一级市场是二级市场的基础，二级市场是

一级市场存在和发展的重要条件之一D.金融市场基本功能是

融通资金9. 下列关于存货周转率的说法正确的是（）。A.在

短期偿债能力分析中，应采用“销售成本”来计算存货周转

率B.为了评估存货管理的业绩，应采用“销售收入”来计算

存货周转率C.存货周转天数越少越好D.在分解总资产周转率

时，存货周转率的计算使用销售收入来计算10. 某公司今年的



销售净利率为10%，利润留存率为50%。净利润和股利的增长

率均为6%，该公司的β值为2.5，国库券利率为4%，市场平

均股票收益率为8%。则该公司的本期收入乘数为（）

。A.0.7225B.0.6625C.0.625D.0.82511. 下列关于股利政策的说法

中，错误的是（）。A.固定或持续增长的股利政策容易造成

股利支付额与本期净利相脱节B.企业采用剩余股利分配政策

的根本理由是使企业保持理想的资本结构，使加权平均资本

最低C.固定股利支付率真正公平地对待了每一位股东，对稳

定股票价格有利D.低正常加额外股利政策使用公司具有较大

的灵活性12. 下列关于实物期权的表述中，正确的是（）。A.

实物期权通常在竞争性市场中交易B.实物期权的存在增加投

资机会的价值C.延迟期权（时机选择期权）是一项看跌期

权D.放弃期权是一项看涨期权13. 某企业与银行商定的周转信

贷额为200万元，承诺费率为0.5％，企业借款150万元，平均

使用8个月，那么，借款企业向银行支付承诺费（）元

。A.10000B.6000C.5000D.800014. 下列说法中，正确的是（）

。A.理想标准成本是指在效率良好的条件下，利用现有的规

模和设备能够达到的成本，可以作为考核的依据B.正常标准

成本大于理想标准成本，但小于历史平均水平，实施以后实

际成本是逆差而不是顺差C.标准成本按其制定所根据的生产

技术和经营管理水平，分为现行标准成本和基本标准成本D.

劳动力价格发生重要变化时需要对基本标准成本进行修订相
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